



DANES Damijan Toplak

Bavčarju še nagrada?



Najbolj povedna izjava po skupščini koprskega Istrabenza je bila izjava Rajka Stankovića, predsednika društva malih delničarjev MDS, da dogajanje na četrtkovi skupščini nosi sporočilo, da lahko ribariš v kalnem, pa se ti ne bo nič zgodilo, če imaš ustrežno knjižico. Hkrati pa je predstavnik malih delničarjev ugotavljal, da je korporativno upravljanje v Sloveniji globoko v krizi.

Kako si namreč razlagati dejstvo, da je imel nekdanji prvi mož Istrabenza Igor Bavčar v preteklo-

sti veliko poslovno zgrešenih potez - prodaja naftnih črpalk avstrijskemu OMV in (pre)drago nakupovanje delnic Petrola, če omenimo le največji -, ki so nekoč ugledni in uspešni koprski holding pripeljale na rob stečaja, v prisilno poravnavo, hkrati pa je za svoje delovanje za lansko leto vnovič prejel razrešnico kakor vsi njegovi nadzorniki. In vse to je omogočil največji delničar Istrabenza, Petrol, ki je prek Kada in Soda v 28,7-odstotni posredno državni lasti. Članica Petrolove uprave Mariča Lah je dejala, da bo rajši kot na novo posebno revizijo čakala na policijske preiskave in da lahko Bavčarja in druge še vedno čaka odškodninska ali kazenska odgovornost, če se bo kasneje odkrilo, da je bilo ravnanje v nasprotju z zakonom ali za družbo škodljivo. Najverjetneje še sama težko verjame, da bi se kaj takega res lahko odkrilo in zgodilo.

V tem pogledu je z ekonomskega vidika edina razumljiva izjava

trenutnega šefa Istrabenza, Tomaža Berločnika, prej tudi nadzornika Petrola, ki je dejal, da ne mislijo zapravljati denarja in časa za preteklost, ko so v obdobju sanacije družbe in odprodaje nekaterih največjih naložb (Droga Kolinska, Instalacija, turističnih družb), s katerimi bi lahko bistveno zmanjšali svojo prezadolenost. A tudi če jim bo vse to uspelo in se bo Istrabenz izvlekel iz brezna, v katerega so ga pahnila prejšnja vodstva, to ne spremeni dejstva, da bi bilo treba napraviti obračun glede morebitnih preteklih napačnih, škodljivih ali celo protizakonitih ravnanj. Istrabenz pri tem ni osamljen primer in njihovo ustrezno reševanje na državni in zakonodajni ravni bi lahko bilo več kot ustrezno sporočilo vsem ostalim menedžerjem, kaj se jim lahko primeri, če se ne držijo pravil. Tako pa je samo manjkalo, da ni Igor Bavčar za lansko poslovno leto od delničarjev Istrabenza prejel celo nagrade...